



Слово редактора

Звучат фанфары на сцену выходят ведущие, так начинался 4 — ый городской слет Научного общества учащихся. Невероятно, но ещё каких то 10 лет назад мы свободно обходились без сотовых телефонов, портативных компьютеров и множества других технических новинок. Но прежде



чем попасть в пользование все эти чудеса техники зарождались в маленьких технических лабораториях.

Crp. 2-4

В 25 номере будем работать над цветным воплощением наших материалов и фотографий.



В середине октября на сайте www.acmp.ru ("Школа программиста") проходил региональный этап Всероссийской олимпиады школьников Красноярского края по информатике. Учащиеся объединения «Лига программирования» ЦТТ решили тоже испытать свои силы в этом соревновании.

На этой неделе в Центре детского технического творчества прошел столь долгожданный мастер-класс для педагогов города по



созданию дистанционных курсов.

Дистанционная среда дает возможность создать образовательное пространство, в котором учащийся простраивает свой индивидуальный образовательный маршрут. Чему обучались педагоги школ города...

CTD. 6

«Убегаю в мир осенней песни, В мир таежных сказочных программ», - слова Сергея Москвитина как нельзя лучше отражают осеннее настроение. Фотографии Ольги Василенко и Ульяны Гапуник учениц студии «Лабиринт +» ЦТТ.



(CTp. 7-8)